

# ПЕРЕПЕЧИН

## Сергей Александрович

18.05.1977 – 16.04.2000

сержант

*Уроженец с. Пушкино Куртамышского района Курганской области. Образование среднее. Холост. В Чечне: в/ч 5589.*

*Родные: Попцова Нина Александровна (мать), Перепечин Александр Григорьевич (отец, ум. 1981), Андрей и Алексей (братья), Ирина (сестра).*

Сергей родился 18 мая 1977 года в с. Пушкино Куртамышского района Курганской области. Старшему брату Андрею было девять лет, а Сергею – всего четыре года, когда трагически погиб их отец. Через два года мама вышла замуж за Попцова Валерия Алексеевича, у которого была дочь Ирина от первого брака, а 1984 году в семье родился еще один мальчик – Алексей. Жили в согласии, помогая друг другу и заботясь о каждом члене семьи. Позже многодетная семья переехала в г. Челябинск. По окончании школы Сергей пошел работать на Челябинский кузнечно-прессовый завод в электросиловой цех электромонтером.

7 июня 1999 года Сергей был призван военным комиссариатом Ленинского района г. Челябинска в Вооруженные Силы РФ. Для прохождения службы он был направлен в г. Краснодар в в/ч 5589. Сергею служить нравилось, он часто писал письма домой, в которых сообщал, что проблем у него никаких нет, что все хорошо. Всегда интересовался, как здоровье любимой бабушки, мамы, братьев и сестры.

2 марта 2000 года Сергей прислал поздравительные письмо и открытку к Международному женскому дню. Писал, что скучает вдали от Родины по бабушкиным домашним булочкам. Из этого же письма родные узнали, что его отправляют в командировку. Сергей просил свою семью не беспокоиться, если от него какое-то время не будет вестей, и писать ему на прежний адрес воинской части. «Мама, мы тебя замучили проблемами, береги себя, мама, не расстраивайся по пустякам». Сначала Нина Александровна просто ждала, что сын напишет очередное письмо и знакомый почерк успокоит ее сердце, но писем больше не было...

18 апреля 2000 года в 16 часов вечера семья Сергея получила телеграмму о том, что 16 апреля 2000 года в 4 часа утра Сергей погиб от пули снайпера.



Выражая соболезнование родным Сергея, командир в/ч 5589 И. С. Якименко написал и такие слова: «...Мы понимаем, что вряд ли сможем утешить Вас, однако Вы должны знать, что в Краснодаре в войсковой части 5589, где служил Ваш сын, помнят о нем и всегда готовы прийти Вам на помощь...»

Указом Президента РФ № 1980 от 7 декабря 2000 года Перепечин Сергей Александрович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Сергей 25 апреля 2000 года на Фатеевском кладбище г. Челябинска.

Имя Сергея Перепечина увековечено на Аллее Славы ЧКПЗ. В музее ЧКПЗ на стенде «Участники боевых действий в Чечне» ему посвящен отдельный материал.

В школе, где учился Сергей, в его честь силами одноклассников и учителей создан мемориальный стенд. Здесь его помнят как доброго и жизнерадостного парня. Классный руководитель 11а класса школы № 85 Варнавская Ирина Анатольевна так говорит о нем: «Сергей был красивым, очень спокойным, уравновешенным парнем... Он был увлеченным человеком, занимался в атлетическом клубе "Данко". Вместе с товарищами по секции ходил в походы, участвовал в сплавах по уральским рекам...

Мы гордимся, что Сергей был учеником нашей школы. Память о нем навсегда останется в наших сердцах».